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DE Beachten Sie unbedingt alle Sicherheits-
hinweise (separat im Lieferumfang enthalten).

EN Always observe all safety
(included separately in delivery).

notes

FR Veuillez respecter impérativement I‘en-
semble des consignes de sécurité (fournies
séparément dans le contenu de Ia livraison).

IT E indispensabile osservare tutte
le indicazioni sulla sicurezza (contenute
separatamente nel volume di fornitura).

NL Lees alle veiligheidsinstructies
(afzonderlijk in de levering).

ES Tenga en cuenta siempre todas las indi-
caciones de seguridad (se suministran aparte
junto con el producto).

PT Respeite sempre todas as notas de se-
guranca (incluidas separadamente no forneci-
mento).

HU Feltétlenil  iigyelien  az
biztonsagi  utmutatéora  (a
terjedelem kiilon tartalmazza).

0sszes
szallitasi

PL Nalezy koniecznie przestrzega¢ wszyst-
kich wskazowek bezpieczenstwa (zawartych
0sobno w zakresie dostawy).

SE Folj alltid alla sékerhetsanvisningar (bifo-
gas separat i leveransen).

FI  Noudata ehdottomasti kaikkia
turvallisuusohjeita (sisaltyvéat eriilisend osana
toimituslaajuuteen).

DI Overhold altid alle sikkerhedsanvisninger
(medfalger separat).

NO Alle sikkerhetsanvisningene (felger med
separat) ma falges strengt.

LV Obligati ieverojiet visus droSibas noradi-
jumus (atseviski ieklauti piegades komplekta).

LT Butinai atsizvelkite j saugumo nurody-
mus (atskirai pridéti komplektacijoje).

EE Jargige tingimata koiki ohutusjuhised (si-
salduvad tarnekomplektis eraldi).

CZ Bezpodmine¢né dodrZujte vSechny be-
zpecnostni pokyny (samostatné soucasti do-
davky).

SIKC Bezpodmienecne dodrziavajte vSetky
bezpec€nostné pokyny (samostatna sucast do-
davky).

SI Obvezno upoStevajte varnostna navodila
(vkljucena v obseg dobave kot loéen doku-
ment).

HR Obavezno obratite pozornost na sve si-
gurno- sne napomene (odvojeno se nalaze u
opsegu isporuke).

GR Tnpeite mavia OAec TIC  0dnyieg
aogaleiac (mepidappavovrar Eexwpiota aTo
Tapadido- pevo vAIKO).

RU JlaHHbIA NOKYMEHT SBASETCS KpaTKoW
Bepcuei MHCTPYKUUU B LENSIX 3KOHOMUM
6ymaru. bonee noapo6HYD MHoOPMaLUIo
0 npubope BONECO Bbl MoxeTe ckayatb B
topmate PDF.

CN S EITEHMEREAE
(EHESERE PR IRIR ).
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Diese kompakte Anleitung hilft, Papier zu sparen.
Wenn Sie vertiefende Informationen zum BONECO-Gerét
bendtigen, laden Sie bitte die erweiterte Anleitung im
PDF-Format.

These condensed instructions help to save paper.
If you require more in-depth information about the BONECO
device, please download the expanded instructions in
PDF format.

Ce manuel compact permet de réaliser des
économies de papier. Si vous avez besoin de plus amples
informations sur I'appareil BONECO, téléchargez le manuel
détaillé au format PDF.

Le presenti istruzioni per I'uso compatte contribu-
iscono a risparmiare carta. Qualora fossero necessarie
informazioni piu approfondite sull‘apparecchio BONECO,
& possibile scaricare la versione estesa delle istruzioni
per I'uso in formato PDF.

Met deze beknopte handleiding wordt papier bes-
paard. Wilt u meer informatie over het BONECO-apparaat,
download dan de uitgebreide handleiding in PDF-formaat.

Estas breves instrucciones ayudan a ahorrar papel.
Si desea informacion mas detallada sobre el aparato de
BONECO, descargue las instrucciones completas en
formato PDF.

Estas instruces compactadas permitem poupar pa-
pel. Se necessitar de informagéo mais aprofundada acerca
do dispositivo BONECO, transfira as instrucoes alargadas
em formato PDF.

Ez a rovid utmutatd hozzajarul a papirral vald
takarékoskodashoz. Ha tovabbi informéciéra van sziiksége
a BONECO-késziilékrdl, toltse le a részletes Utmutatot
PDF-formatumban.

Ta kompaktowa instrukcja pomaga oszczedzac papier.
Jezeli potrzebuja Panstwo bardziej szczeg6towych infor-
macji na temat urzadzenia BONECO, prosze pobrac rozszer-
zong instrukcje w formacie PDF.

Den hér kortfattade guiden sparar papper. Om du
vill Idsa mer om din BONECO-produkt kan du ladda ner en
utforligare bruksanvisning i PDF-format.

Taméa kompakti kdyttdohje auttaa sadstamaan
paperia. Jos haluat BONECO-laitetta koskevia
yksityiskohtaisempia tietoja, lataa laajennettu kéyttoohje
PDF-muodossa.

Denne kompakte vejledning sikrer, at der spares
papir. Hvis du ensker mere dybdegéaende information om
BONECO-produkterne, kan du hente den udvidede
vejledning i pdf-format.

Denne kompakte veiledningen bidrar til & spare papir.
Dersom du trenger dyptgaende informasjon om
BONECO-apparatet, kan du laste ned den utvidede
veiledningen i PDF-format.

i kompakta instrukcija Jums palidzés ieekonomét
papiru. Ja Jums nepiecieS8ama padzilinata informacija
par BONECO ierici, lejupieladejiet izversto instrukciju pdf
formata.

Si glausta instrukcija padeda taupyti popieriy.

Jei Jums reikalinga iSsamesné informacija apie BONECO
prietaisg, atsisiyskite iSsamig instrukcijg PDF formatu.

See kompaktne juhend aitab paberit kokku hoida.
Kui vajate pohjalikumat teavet BONECO seadme kohta,
siis laadige alla iiksikasjalik junend PDF-vormingus.

Tento kompaktni navod pomaha Setfit papir.

stahnéte si rozSireny navod ve formatu PDF.

Tento kompaktny navod pomaha Setrit papier. Ak
potrebujete podrobnejSie informécie o zariadeni BONECO,
stiahnite si rozSireny navod vo formate PDF.

Ta kratka navodila za uporabo omogocajo var¢evanje
s papirjem. Ce potrebujete podrobnej$e informacije o svoji
napravi BONECO, si prenesite daljSo razli¢ico navodil za
uporabo v obliki PDF.

Ove kompaktne upute pomazu pri ustedi papira. Ako
su vam potrebne podrobne informacije o uredaju drustva
BONECO, proSirene upute preuzmite u PDF-formatu.

Me auTéc TIC GLVOTITIKEC 08nYieg e€olkovopeiTal
XapTi. Av xpelaleate avaAuTikoTePEC TANPOGOpieC yia
Tn auokeun Tng BONECO, tpaypatomotrate Afyn Twv
avaAuTIK@V 0dnylwv ae popdn PDF.

[laHHbIV LJOKYMEHT SBNSETCH KPATKOW BEPCUEN UH-
CTPYKLMK B Lensix akoHomum 6ymaru. bonee noa- po6Hyio
nHhopmaumio o npu6ope BONECO Bbl Mo- XeTe ckayaTb
B hopmarte PDF.

BEREAIA T AR K. IIREE
XF BONECO REERANHER, B TH
PDF 1&=VE94 Bt o



DE

EN

FR

NL

ES

PT

HU

PL

SE

FI

DK

NO

Lv

LT

EE

cz

1. Packungsinhalt e 2. Technische Daten e 3. Inbetriebnahme e 4. Duftstoff-Behdlter 5. Reinigung des Geréts /
Tausch des Zubehdrs e 6. Tasten und Symbole

1. Scope of delivery e 2. Technical specifications e 3. First use e 4. Fragrance container e 5. Cleaning: device /
change of accessories ® 6. Buttons and symbols

1. Etendue de la livraison 2. Caractéristiques techniques e 3. Premiére utilisation e 4. Récipient pour substan-
ces odorantes e 5. Nettoyage: dispositif / remplacement des accessoires ® 6. Touches et symboles

1. Dotazione e 2. Specifiche tecniche @ 3. Primo utilizzo e 4. Contenitore per fragranze e 5. Pulizia: dispositivo
/ sostituzione degli accessori ® 6. Tasti e simboli

1. Leveringsomvang e 2. Technische gegevens e 3. Eerste gebruik e 4. Geurstofhouder e 5. Reiniging: apparaat /
accessoires vervangen e 6. Toetsen en symbolen

1. Contenido 2. Datos técnicos e 3. Primer uso e 4. Depdsito difusor de aroma e 5. Limpieza: dispositivo/cam-
bio de accesorios ® 6. Teclas y simbolos

1. Contenido e 2. Datos tecnicos @ 3. Primer uso e 4. Depsito difusor de aroma e 5. Limpeza: dispositivo / Subs-
tituicdo de acessorios e 6. Botdes e simbolos

1. Szallitasi terjedelem © 2. Miszaki adatok e 3. Els6 hasznalat e 4. lllatanyagtartaly e 5. Tisztitas: késziilék /
tartozékcsere 6. Gombok és szimbolumok

1. Zakres dostawy e 2. Specyfikacje techniczne e 3. Pierwsze uzycie ® 4. Zbiornik na substancje zapachowe e
5. Czyszczenie: urzadzenie / wymiana akcesoriow e 6. Przyciski i symbole

1. Leveransomféang e 2. Tekniska specifikationer 3. Forsta anvdndning e 4. Doftbehallare e 5. Rengoring: enhet
/ byta tillbehér e 6. Knappar och symboler

1. Toimitussisalto e 2. Tekniset tiedot e 3. Ensimmainen kéytto e 4. Hajusteastia ¢ 5. Puhdistus: laite / varustei-
den vaihto e 6. Painikkeet ja symbolit

1. Leveringsomfang e 2. Tekniske specifikationer @ 3. Ibrugtagning e 4. Duftstofbeholder e 5. Rengering: enhed /
udskiftning af tilbehgr e 6. Knapper og symboler

1.1denne pakken e 2. Tekniske spesifikasjoner e 3. Forste gangs bruk e 4. Duftstoffbeholder e 5. Rengjering:
Apparat / Bytte av tilbehgr e 6. Knapper og symboler

1. Piegades komplektacija ® 2. Tehniskie dati ® 3. Pirma lietoSana e 4. Smarzvielu tvertne e 5. Tiri$ana: ierice /
piederumu maina e 6. Taustini un simboli

1. Tiekiamas komplektas 2. Techniniai duomenys e 3. Eksploatavimo pradzia e 4. Kvapiyjy medZiagy indelis ®
5. Valymas: prietaisas / reikmeny keitimas e 6. Mygtukai ir simboliai

1. Tarnekomplekt e 2. Tehnilised andmed e 3. Esmakordne kasutamine e 4. Lohnaaine anum e 5. Puhastamine:
seade / tarvikute vahetamine e 6. Nupud ja simbolid

1. Rozsah dodavky © 2. Technické specifikace ® 3. Prvni pouziti ® 4. Nadobka na vonné latky e 5. Cisténi: zafi-
zeni / zména prisluSenstvi e 6. Tlacitka a symboly




SK

SI

HR

GR

RU

CN

1. Rozsah dodavky 2. Technické $pecifikécie ® 3. Prvé pouzitie ® 4. Nadobka na aromatick latku e 5. Cistenie:
zariadenie / zmena prisluSenstva e 6. Tlagidla a symboly

1. Obseg dobave e 2. Tehniéne specifikacije ® 3. Prva uporaba 4. Posoda za disave o 5. Citenje: naprava/
menjava pribora e 6. Tipke in simboli

1. Opseg isporuke © 2. Tehnicki podaci ® 3. Prva upotreba e 4. Spremnik za miris © 5. Ciscenje: uredaj / promje-
na pribora e 6. Gumbi i simboli

1. NepapBavovtal @ 2. TexvikécmAnpodopieg @ 3. Mpwta Prpata e 4. Aoyeio apwpatog @ 5. Kabapiopog tng
0UoKeun¢ / avtikataotaon aeaoudp @ 6. Koupmia kaiolppoAa

1. KomnnekT nocTasku ® 2. TexHU4eckue xapakTepuctuku @ 3. Nepeoe ncnonb3oBauue ® 4. EMKoCTb ans
apomaTu3upytoLLmMX BewwecTs @ 5. 0uncTKa: npubop / cMeHa akceccyapos © 6. Knoun n cumBosbl

1R o 2. RS H o 3. BRIER o 4. BEEG 5. 5 HISR/EBREN « 0. IZRAFET




1. SCOPE OF DELIVERY

BONECO U250 A250 A7017 lonic Silver Stick®

-

A7417 CalcOff Safety instructions Quick Manual

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS*

) e A (" R e A
W |

\ J . J \ J . J

100-240V ~ 11W (low) 300 g/h* 50 m2/125 m3
50/60 Hz 20W (high)

) e N e A ( N

\ J \. J \_ J \ J
3.5Liter 240 x 120 %263 mm 1.9 kg 38-41 db(A)

*at230V /50 Hz



3. FIRST USE




4. FRAGRANCE CONTAINER

5. CLEANING: DEVICE / CHANGE OF ACCESSORIES




6. BUTTONS AND SYMBOLS

DE TASTEN UND SYMBOLE

Bedienelemente

Symbole und Anzeigen

Gerét ein- und ausschalten

Wasser nachftillen

Leistung regulieren

| A7017 lonic Silver Stick® ersetzen

Modus «AUTO»

u -}% Aktuelle oder gewiinschte Luftfeuchtigkeit

== |®|®|©

Der «A7017 lonic Silver Stick®» sollte
jéhrlich ersetzt werden. Ihr BONECO-
Fachhéndler berat Sie gern.

EN BUTTONS AND SYMBOLS

Control buttons

CURRENT Wert zeigt die aktuelle Luftfeuchtigkeit

DESIRED Wert zeigt die gewiinschte Luftfeuchtigkeit

Symbols and displays

©

Switch the appliance on and off

Y Refill the water

Regulate the output

@ Replace the A7017 lonic Silver Stick®

Automatic mode

'—lﬂ.% Current or desired humidity

The “A7017 lonic Silver Stick®” should be
replaced every year. Your BONECO reseller
would be happy to provide a recommen-
dation.

FR TOUCHES ET SYMBOLES

Eléments de commande

CURRENT Value shows the current humidity

DESIRED Value shows the desired humidity

Symboles et affichages

Muvise en marche et arrét de I'appareil

Y Ajouter de I'eau

Réglage de la puissance

c Remplacer le batonnet A7017 lonic Silver Stick®

®|®©

Mode automatique

{ 1o, Humidité de Iair actuelle ou souhaitée

<<:\‘\\3‘

L’ «A7017 lonic Silver Stick®» doit étre
remplacé une fois par an. Votre revendeur
spécialisé BONECO se tient volontiers a votre
disposition pour vous conseiller.

CURRENT  La valeur indique I'humidité de I'air actuelle

DESIRED La valeur indique 'humidité de I'air souhaitée
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IT TASTI E SIMBOLI

Elementi di comando

Simboli e indicazioni

@ Accensione e spegnimento dell’apparecchio

RNy Aggiungere acqua

Regolazione della potenza

1s:
—

Sostituire A7017 lonic Silver Stick®

Modalita Automatica

.-}% Umidita dellaria attuale o desiderata

Lo “A7017 lonic Silver Stick®” dovrebbe
essere sostituito ogni anno. Il vostro ri-
venditore specializzato BONECO sara lieto
di offrirvi consulenza.

Sy

NL TOETSEN EN SYMBOLEN

Bedieningselementen

CURRENT |l valore mostra I'umidita dell’aria attuale

DESIRED |l valore mostra I'umidita dell’aria desiderata

Symbolen en indicaties

@ Apparaat in- en uitschakelen

0| Water bijvullen

Vermogen regelen

w’s}, A7017 lonic Silver Stick® vervangen

Auto-modus

™1, Actuele of gewenste luchtvochtigheid

De “A7017 lonic Silver Stick®” moet elk jaar
worden vervangen. Uw BONECO-dealer is u
graag van dienst.

Ny

ES TECLAS Y SiMBOLOS

Elementos de mando

CURRENT Waarde geeft actuele luchtvochtigheid aan

DESIRED Waarde geeft gewenste luchtvochtigheid aan

Simbolos e indicaciones

@ Encender y apagar el aparato

R Rellenar agua

Regular la potencia

Renovar el A7017 lonic Silver Stick®

—~
1s:

Modo automético

e -}% Humedad del aire actual o deseada

El “A7017 lonic Silver Stick®” se debe
cambiar una vez al afio. Consejo de su
distribuidor BONECO.

CURRENT Valor de la humedad del aire actual

DESIRED Valor de la humedad del aire deseada




PT BOTOES E SiMBOLOS

Botdes de controlo

Simbolos e exibi¢oes

@ Ligar e desligar o aparelho

RNy Reabastecer dgua

Regular a poténcia

Substituir o lonic Silver Stick® A7017

1s:
—

Modo “AUTO”

.-}% Humidade do ar atual ou pretendida

0 “A7017 lonic Silver Stick®” deve ser
substituidos todos os anos. 0 seu rev-
endedor BONECO teria todo o prazer em
fornecer uma recomendagao.

Sy

HU GOMBOK ES SZIMBOLUMOK

Kezeldelemek

CURRENT Valor indica a atual humidade do ar

DESIRED Valor indica a humidade do ar pretendida

Szimbélumok és kijelzék

@ Késziilék ki- és bekapcsolasa

Q| vizutantoltése

Teljesitmény szabdlyozasa

c A7017 lonic Silver Stick® cseréje

Automata méod

'-: -}% A levegd aktudlis vagy kivant paratartalma

Az ,A7017 lonic Silver Stick®” cseréje
évente esedékes. A BONECO markake-
reskedGje szivesen ad tanacsot Onnek.

PL PRZYCISKI | SYMBOLE

Elementy obstugowe

CURRENT Az érték a levegd aktudlis paratartalmat mutatja

DESIRED Az érték a leveg6 kivant paratartalmat mutatja

Symbole i wskazniki

@ Wiaczanie i wytgczanie urzadzenia

R Napetni¢ zbiornik woda

Regulacja mocy

Wymieni¢ A7017 lonic Silver Stick®

—~
1s:

Tryb pracy automatycznej

'-: -}% Aktualna lub zadana wilgotno$¢ powietrza

Wktad ,A7017 lonic Silver Stick®”
powinno sig wymieniac¢ co roku Twoj
sprzedawca produktéw BONECO chet-
nie postuzy Panstwu rada.

CURRENT  Warto$¢ wskazuje aktualng wilgotno$¢ powietrza

DESIRED Warto$¢ wskazuje oczekiwang wilgotno$¢ powietrza
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SE KNAPPAR OCH SYMBOLER

Reglage

Symboler och indikeringar

Paslagning och avstingning av apparaten

RNy Fyll pa vatten

Reglera effekt

s
—

Byt ut A7017 lonic Silver Stick®

Automatlédge

- -} o, Aktuell eller 6nskad luftfuktighet

"A7017 lonic Silver Stick®” ska bytas ut en
gang om aret. Kontakta gérna din BONE-
CO-aterforséljare om du behdver hjélp!

s 6 @ @

FI PAINIKKEET JA SYMBOLIT

Saatimet

CURRENT Vdrdet visar den aktuella luftfuktigheten

DESIRED Vrdet visar den dnskade luftfuktigheten

Symbolit ja naytot

Laitteen kytkeminen péélle ja pois paalta

W|  Lisad vettd

Tehon séately

c A7017 lonic Silver Stick® -tikun vaihto

Automaattitila

{™1o,  Nykyinen tai haluttu imankosteus

”"A7017 lonic Silver Stick®” tulisi vaihtaa
kerran vuodessa. BONECO-kauppias
neuvoo sinua mielellaan.

== |®|®|©

DK TASTER 0G SYMBOLER

Betjeningselementer

CURRENT  Arvo ilmoittaa nykyisen ilmankosteuden

DESIRED Arvo ilmoittaa halutun iimankosteuden

Symboler og visninger

Tend/sluk apparat & Efterfyld vand
Regulering af effekt w’s}, Udskift A7017 lonic Silver Stick®

Automatik-tilstand

'-: -} o, Aktuel eller gnsket luftfugtighed

"A7017 lonic Silver Stick®” skal udskiftes
hvert r. Kontakt din BONECO-fagmand,
hvis du har spergsmal.

=== |®|®|©

CURRENT Veerdien viser den aktuelle luftfugtighed

DESIRED Veerdien viser den gnskede luftfugtighed




NO TASTER 0G SYMBOLER

Betjeningselementer

Symboler og indikatorer

@ Sla apparatet pa og av

RNy Etterfyll vann

Regulere ytelsen

1s:
—

Bytte A7017 lonic Silver Stick®

Automatisk modus

.-}% Gjeldende eller gnsket luftfuktighet

"A7017 lonic Silver Stick®” ma byttes ut
hvert &r. Sper gjerne BONECO-forhand-
leren din om réd.

LV TAUSTINI UN SIMBOLI

Vadibas elementi

CURRENT Verdien viser gjeldende luftfuktighet

DESIRED Verdien viser gnsket luftfuktighet

Simboli un indikacijas

@ lekartas iesleg$ana un izslegSana

Q| Papildiniet adeni

Jaudas regulesana

7§ Nomainiet A7017 lonic Silver Stick®

Automatiskais rezims

'—ﬂ% Pa3reiz&jais vai vajadzigais gaisa mitrums

! “A7017 lonic Silver Stick®” ir jamaina
vienu reizi gada. Jusu BONECO spe-
cializétas tirdzniecibas parstavis jums
labprat sniegs konsultaciju.

SNy

LT MYGTUKAI IR SIMBOLIAI

Valdymo elementas

CURRENT  VErtiba parada pasreizejo gaisa mitrumu

DESIRED Vertiba parada vajadzigo gaisa mitrumu

Simboliai ir rodiniai

@ Prietaiso jjungimas ir iSjungima

Y Jpilti vandens

Galios reguliavimas

7§ A7017 ,lonic Silver Stick®" keitimas

Automatinis rezimas

'—ﬂ% Esamas arba pageidaujamas oro drégnumas

,A7017 lonic Silver Stick®“ reikia keisti
karta per metus. Jusy BONECO speci-
alizuotasis prekybininkas mielai Jums
patars.

LATNTTY

CURRENT  Reik§mé rodo esama oro drégnuma

DESIRED Reik§mé rodo pageidaujama oro drégnuma




EE NUPUD JA SUMBOLID

Juhtelemendid Siimbolid ja ndidud

Seadme sisse- ja valjaliilitamine Lisage vett

Voimsuse reguleerimine A7017 lonic Silver Stick®-i asendamine

Automaatreziim u -} o, Tegelik voi soovitud Ghuniiskus
“A7017 lonic Silver Stick®” kuulub va- CURRENT  Védartus néitab tegelikku 6huniiskust
hetamisele kord aastas. Teie BONECO
edasimiiija noustab Teid meelsasti. DESIRED Vadrtus naitab soovitud Ghuniiskust

=== |®|®|©

CZ TLACITKA A SYMBOLY

Ovladaci prvky Ovladaci prvky

@ Zapnuti a vypnuti pfistroje & Doplrite vodu

Regulace vykonu %] vyména A7017 lonic Silver Stick®

Automaticky reZim '-: -}% Aktudini nebo poZadovana vihkost vzduchu
,A7017 lonic Silver Stick® je tfeba vyménit CURRENT Hodnota uvadi aktualni vihkost vzduchu
jednou rocné. Vas specializovany prodejce
BONECO vam rad poradi. DESIRED Hodnota uvadi poZzadovanou vihkost vzduchu

SK TLACIDLA A SYMBOLY

Ovladacie prvky Symboly a tidaje
@ Zapnutie a vypnutie pristroja & Doliatie vody
Regulcia vykonu %] Vymena tyginky A7017 lonic Silver Stick®
Automaticky rezim - _}% Aktualna alebo poZadovana vihkost
»A7017 lonic Silver Stick®“ treba vymenit CURRENT Hodnota ukazuje aktualnu vihkost vzduchu
f jeden raz ro¢ne. Vas Specializovany preda-
H jca BONECO vam rad poradi. DESIRED Hodnota ukazuje pozadovan vihkost vzduchu



SI TIPKE IN SIMBOLI

Upravljalni elementi

Simboli in prikazi

@ VKklop in izklop naprave

Q|  Dolijte vodo

Uravnavanje moci

Is:
—

Menjava vlozka A7017 lonic Silver Stick®

Samodejni nacin

™., Trenutna ali Zelena viaznost zraka

VloZek ,,A7017 lonic Silver Stick®“ za-
menjajte enkrat na leto. Specializirani
trgovec BONECO vam z veseljem priskoCi
na pomog.

HR TIPKE | SIMBOLI

Upravljacki elementi

CURRENT Vrednost prikazuje trenutno vlaznost zraka

DESIRED Vrednost prikazuje Zeleno vlaznost zraka

Simboli i prikazi

Ukljucivanje i isklju€ivanje uredaja

Q| Dolijevanje vode

Regulacija snage

E Zamjena A7017 lonic Silver Stick®

Automatski nacin rada

™., Trenutnaili Zeljena viaznost zraka

»A7017 lonic Silver Stick®” treba se zami-
jeniti jednom godisnje. Vas ¢e vam BONECO
prodavac rado dati preporuku.

== |®|®|@

GR KOYMMIA KAl ZYMBOAA

Koupmia eAéyyou

CURRENT Vrijednost prikazuje trenutnu vlaznost zraka

DESIRED Vrijednost prikazuje Zeljenu vlaznost zraka

Z0ppoAa Kat 000veg

@ Evepyottoinon kal amevepyotoinan GUOKEVAE

R SupTTARPWON VePOD

P0BuIon amodoaong

Avtikatdotaon tov A7017 lonic Silver Stick®

—~
1s:

Aettoupyia «<AUTO»

Tpéxouaa i emBuuNTh Lypacia agpa

To “A7017 lonic Silver Stick®” mipémel

va eivat avtikaBiotatal ke xpovo. 0
petanwAntic cac BONECO 6a xapoupe va
Swooupe pia mpotaon.

CURRENT  H Tipn deixvel Tnv Tpéxouaa vypasia agpa

DESIRED H Tipn deixvel Tnv emibupuntn vypacia aépa
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RU CUMBOJIbl YKA3AHKS

KHonku

CumBosibl YKasaHus

©

BKno4YeHue 1 BbIKl0YeHUe npuGopa

Q|  HanonxwTe pesepsyap Bopoil

PerynupoBka MowHocTH

= Heo6x0AMMO 3aMeHUTb MOHN3MPYIOLLMIA

155

~ cepebpsiHblii CTEPXeHb

ABTOMATUYECKMIA PEXUM

dakTUyeckas uin 3afaHHas BNaxHocTb
BO3ZyXa

%

NoHM3MpytoLLmil cepebpsiHbIi CTEPXEHD
PEKOMEHAYETCS MEHSITb EXEr0AHO.
06paTuTech B ABTOPM30BAHHbII MarasuH
BONECO 3a KoHCynbTaLmen.

CN el FnELR
RAMER

CURRENT 3HayeHue (hakTU4eCcKoil BNaXKHOCTM BO3JyXa

DESIRED 3HayeHue 3aflaHHoi BNaXKHOCTH Bo3ayxa

EltrfE xR

FHILRHL

finzk

BHESHE

EHISSETF RS

BEE

H., HENEESERERE

EF5REE “AT017 lonic Silver
Stick®” N FEF H—Xo -
BONECO T Z$HE KT AE
RS

= e e @

CURRENT  \TT2 '/—_l—_\'é,ﬁi];\.‘i’.§1ﬁ

DESIRED A ,ﬁilﬁﬁﬁ_}ﬁ1§







BONECO :

healthy air

FOLLOW US

0 facebook.com/boneco.healthyair
instagram.com/boneco_healthyair
@ pinterest.com/boneco1956

o youtube.com/airoswissboneco



CEPTU®UKALIUSA NPOAYKLIMK

ToBap cepTudmumMpoBaH Ha TeppuTopun Poccuu, cooT-
BETCTBYET TPE6OBAHMSM HOPMATUBHBIX JOKYMEHTOB:

TP TC 004/2011 «0O 6€30NacCHOCTN HU3KOBOJILTHOIO 060PY-
[N0BaHMs»

TP TC 020/2011 «3nekTpoMarHUTHas COBMECTUMOCTb
TEXHUYECKMX CPEACTB»

CPOK CNY)XBbl YBJIAXKHUTENA COCTABNSET 5 JIET.
N3rotosutennb: «<BONECO AG» BONECO, 3apermuctpupo-
BaHHble noj, mapkoit BONECO AG, LLiBenuapus, r. BugHay,
dcneHwTpacce, 85, CH-9443

WMNOPTEP:
06LUeCTBO C OrpaHNYEHHO 0TBETCTBEHHOCTbIO
«P-KJIMMAT»

ALPEC:

119049, Poccus, r. Mocksa, yn. ilkumanka b., a.35, ctp.1,
31.3, nom. |, kom.4. Ten./dakc: +7 (495) 7771967

e-mail: info@rusklimat.ru

A€

wuntwv-com
D 1419046108



BONECO

healthy air

www.boneco.com

BONECO is a registered trademark of BONECO AG, Switzerland

BONECO AG, Espenstrasse 85, 9443 Widnau, Switzerland

51588-01





